ERRATUM

On the symmetries between neutrino and antineutrino-nucleon elastic scattering

by M T TELI and R G TAKWALE in Pramana, 10, 361-373 (1978)

- 1. R.H.S. of eq. (8): v_n should be \bar{v}_n .
- 2. R.H.S. of eq. (9): $v_{\bar{p}}$ should be $\tilde{v}_{\bar{p}}$.
- 3. R.H.S. of eq. (14a): There should not be the bracket sign ')' after s_l .
- 4. Eq. (18): $s_l = -s_l = R$ should be $s_l = -s_l = R$.
- 5. Eq. (19): $s_l = -s_l = L$ should be $s_l = -s_l = L$.
- 6. R.H.S. of eq. (23): The suffix of σ^{\pm} should be ν instead of $\bar{\nu}$.
- 7. Both the sides of eq. (47): There should not be the additive sign ' + 'after $d\sigma_{\nu,\bar{\nu}}^{\pm}$.
- 8. L.H.S. of eq. (52): s_l should be S_l .
- 9. p. 373: 7th line from the bottom:

Pais A 1971 Ann. Phys. 63 36 should be read as Pais A 1971 Ann. Phys. 63 361